

**1/2**

**A**

**B**

**C**

6251/28-xxx-WL-xxx

**A**

**B**

1,5 - 2,5 mm<sup>2</sup>

max. 14,5 mm<sup>2</sup>

Ø 6,5 mm - 8,5 mm

Ø 3,5 mm - 3,9 mm

**C**

**D**

**A1**

**A2**

**F**

**A**

**B**

**C**

**D1**

**D2**

**D3**

**E**

## Busch-Wächter® PRO

### Busch-Wächter® 280° WL

**GEFAHR**

Bei direktem oder indirektem Kontakt mit spannungsführenden Teilen kommt es zu einer gefährlichen Körperdurchströmung. Elektrischer Schock, Verbrennungen oder der Tod können die Folge sein. Bei unsachgemäß ausgeführten Arbeiten an spannungsführenden Teilen besteht Brandgefahr.

- Vor Montage und Demontage Netzspannung freischalten!
- Arbeiten am 110 ... 240 V-Netz nur von Fachpersonal ausführen lassen.

**ACHTUNG**

Geräteschaden.  
Die Linse des Gerätes ist empfindlich und kann beschädigt werden.  
- Drücken Sie nicht auf die Linse des Gerätes.

**Bestimmungsgemäßer Gebrauch**

Die Busch-Wächter® sind Passiv-Infrarot-Bewegungsmelder. Sie schalten angeschlossene Verbraucher über ein Zeitglied, wenn sich Wärmequellen im Erfassungsbereich bewegen. Das Gerät kann auch über einen Taster bedient werden.  
Die Bedienung und Einstellung kann am Gerät oder über die App Busch-/ABB-free@home® Next App erfolgen. Darüber hinaus kann das Gerät als flexTronics wireless Gerät betrieben werden. Auch die Einbindung in ein Busch-/ABB-free@home® Wireless-System ist möglich.

**Hinweis**  
Die Busch-Wächter® sind keine Einbruch- oder Überfallmelder.

**Fernbedienung und Parametrierung**  
Die Fernbedienung und Parametrierung erfolgt über die App Busch-/ABB-free@home® Next App in der jeweils aktuellsten Version.

**Konformitätserklärung**  
Hiernit erklärt Busch-Jaeger | ABB, dass der Funkanlagentyp 6251/28-xxx-WL-xxx der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter dem QR-Code in dieser Anleitung verfügbar.

Technische Daten	
Nennspannung	230 V AC ± 10%, 50/60 Hz
Schaltleistung	2300 W/VA
Schaltleistung LEDi	400 VA
Maximale Verlustleistung	< 0,3 W
Frontlinse	280°
Erfassung horizontal	280°
Dämmerungssensor	typ. 0,5 ... 1000 / ∞ Lux
Ausschaltverzögerung (Sekunden bis Minuten)	10 s ... 30 min
Kurzzeitimpuls	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Impulsdauer (Sekunden) 1 s</li> <li>▪ Pausenzeit (Sekunden) 9 s</li> </ul>
Maximale Reichweite (Montage in 2,5 m Höhe)	16 m im Radius
Betriebstemperatur	-25 °C ... 55 °C
Schutzart	IP55
Übertragungsprotokoll	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ free@Home wireless (IEEE 802.15.4)</li> <li>▪ Bluetooth Low Energy</li> </ul>
Übertragungsfrequenz	2,400 ... 2,483 GHz
Maximale Sendeleistung	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ WL (wireless) &lt; 15 dBm</li> <li>▪ Bluetooth LE (BLE) &lt; 10 dBm</li> </ul>

**Anschluss**

[A]	Standardanschluss
[B]	Mit Öffnertaster: Ein für die Dauer der eingestellten Nachlaufzeit.
[C]	Mit RC-Löschglied 6899(-500) und Relais

**ACHTUNG**  
Auf korrekte Polarität achten!

**ACHTUNG**  
Schutz der abisolierten Enden  
- Die Aderendhülsen an den Geräteleitungen nicht entfernen.

**Klemmenbelegung**

[N]	Blau
[L]	Grau

**Reichweite**  
Reichweite den Grafiken [A1+A2] entnehmen. Achten Sie auf ausreichend Abstand zu Wärmequellen.

**Montageorte**  
Empfohlen wird eine Montagehöhe von 2,5 m.

**Montage**

[A] Vorbereiten der Montage

- Falls Ober- und Unterteil bereits verrastet sind, drücken Sie die Aussparung zur Demontage (X) mit einem Schraubendreher ein und drehen Sie das Oberteil gegen den Uhrzeigersinn.
- Nehmen Sie das Oberteil vorsichtig ab.

[B] Montage des Sockels

- Die Anschraubmaße des Sockels sind mit evtl. vorhandenen Bohrungen alter Busch-Wächter® kompatibel.
- Verwenden Sie für die Montage an der Wand keine Senkkopfschrauben.
- Den Sockel montieren.

[C] Schließen Sie das Gerät elektrisch an.

[D] Rasten Sie das Geräteoberteil auf den Sockel auf. Setzen Sie das Oberteil so auf, dass die Markierungen übereinanderliegen. Drehen Sie das Oberteil im Uhrzeigersinn, bis es mit einem hörbaren Klacken verrastet.

**Hinweis**  
Zur Eckmontage steht der Eckadapter 6851-EA/xxx zur Verfügung (nicht im Lieferumfang enthalten). Der Eckadapter kann nicht mit dem rechteckigen Dekorrahmen Designrahmen kombiniert werden.

**Hinweis**  
Die Geräte kommunizieren über Funk.  
Die Reichweite ist von den baulichen Gegebenheiten abhängig.

- Wände oder Decken, insbesondere mit Stahlarmierungen oder Metallverkleidungen, schränken die Reichweite ein.
- Der Abstand der Komponenten zu fremden Sendegeräten, die ebenfalls hochfrequente Signale abstrahlen (z.B. Computer, Audio- und Videoanlagen), sollte mindestens 1 m betragen.

**Inbetriebnahme**

[A] Ändern Sie den seitlichen Erfassungsbereich durch Drehen des Gerätekopfes.  
[B] Verändern Sie die Reichweite durch Heben oder Senken des Gerätekopfes (mindestens 6 Meter).  
[C] Die Reduzierung des Erfassungsbereichs kann sowohl durch gezieltes Aufkleben der mitgelieferten Folie als auch über die App erfolgen.

**Inbetriebnahme am Gerät über Wahlschalter**  
Das Gerät befindet sich initial bei erster Spannungszuschaltung im Testmodus, siehe Abschnitt „Gehtest/Testmodus“.

**Inbetriebnahme über QR-Code**

1. Befolgen Sie die Anweisungen der App (Gerät hinzufügen, Code scannen).
2. Scannen Sie den aufgedruckten QR-Code auf der Rückseite des Sensorkopfes des Busch-Wächters.

**Inbetriebnahme über Bluetooth (App) oder System Access Point**  
Ein nicht angelerntes Gerät wird über die App Busch-/ABB-free@home® Next App mittels Bluetooth® oder über den System Access Point in Betrieb genommen.

- Nach Spannungszuschaltung ist das Gerät automatisch für 30 Minuten in der App sichtbar und im Anlernmodus. Eine Anmeldung eines nicht angelernten Gerätes am System ist über Bluetooth® jederzeit möglich.
- Eine Anmeldung über die Inbetriebnahmeoberfläche des System Access Point ist jeweils 30 Minuten nach Bestromung möglich.
  - Das Gerät befindet sich in diesem Zeitraum im Anlernmodus.
  - Nachdem das Gerät über den System Access Point angelernt wurde, ist Bluetooth® deaktiviert.

Ein bereits angemeldetes Gerät muss zurückgesetzt werden, damit es erneut in den Anlernmodus versetzt wird (siehe Abschnitt „Reset“).

**Bedienung**

Für die Bedienung dieses Gerätes empfehlen wir die erweiterte Bedienungsanleitung (Produkthandbuch).

- Zu der erweiterten Bedienungsanleitung gelangen Sie über den QR-Code oder QR-Link, siehe Kopf in dieser Kurzanleitung.

**[D1] Wahlschalter**

[1]	Schalten bei jeder Helligkeit
[2]	Schalten bei fortgeschrittener Dämmerung
[3]	Schalten bei Dunkelheit
[4]	Kurzzeitimpuls

**Normalbetrieb [D2+D3]**  
Stellen Sie die Werte für den Helligkeitsgrenzwert und Nachlaufzeit (Einschaltdauer der Beleuchtung nach der letzten Erfassung) ein. Der Kurzzeitimpuls dient zum Ansteuern von z.B. Treppenlichtzeitschaltern oder Türglocken.

**Bedienung mit Taster [E]**  
Bei der Bedienung mit einem Taster (Öffner-Taster) wird die Beleuchtung für die Dauer der eingestellten Nachlaufzeit eingeschaltet.

**Bedienelemente [F]**

[1]	<p><b>LED</b></p> <p>Starten des Geräts nach Spannungswiederkehr, wenn sich das Gerät im Werkzustand befindet und noch nicht mit der App verbunden war</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Blaue LED - blinkt zweimal (1 Hz)</li> </ul> <p>Starten des Geräts nach Spannungswiederkehr, wenn das Gerät bereits in Anlage eingelezen bzw. mit der App verbunden war</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Rote LED - blinkt zweimal (1 Hz)</li> </ul> <p>Während des Verbindungsaufbaus mit der App</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Blaue LED pulsiert (1 Hz)</li> </ul> <p>Geräteidentifizierung über App</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Blaue LED blinkt für 20 Sekunden schnell (5 Hz)</li> </ul> <p>Bewegungserkennung im Testmodus</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Rote LED - blinkt schnell (5 Hz)</li> </ul> <p>Bewegungserkennung im Normalbetrieb</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Rote LED - blinkt dreimal und pausiert dann für 3 s</li> </ul> <p>Dauerhaft Ein/Aus (über die App)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Rote LED - leuchtet dauerhaft</li> </ul> <p>Master-Reset Phase 1, erste 5 Sekunden (über Wahlschalter)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Rote LED - blinkt (1 Hz)</li> </ul> <p>Master-Reset Phase 2, folgende 5 Sekunden (über Wahlschalter)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Rote LED - blinkt (2 Hz)</li> </ul> <p>Firmwareupdate</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Violette LED - blinkt (1 Hz) während des gesamten Updates</li> </ul>
-----	--

[2]	Linse
[3]	Wahlschalter Nachlaufzeit, Kurzzeitimpuls / Reset
[4]	Wahlschalter Helligkeitsgrenzwert, Testmodus
[5]	Aussparung zur Demontage

**Gehtest/Testmodus**

- Das Gerät befindet sich initial bei erster Spannungszuschaltung im Testmodus.
  - Wenn die Werkseinstellungen (Dämmerung 15 lx, 3 min Nachlaufzeit) für Ihren Gehtest passend sind, können Sie den Gehtest durchführen und müssen keine Änderungen vornehmen.
  - Sollten Sie Änderungen wünschen, können Sie Nachlaufzeit und Helligkeit entsprechend anpassen. Der Testmodus bleibt dabei aktiv. Der Testmodus deaktiviert sich automatisch nach 10 Minuten Betriebszeit.
  - Nach Ablauf des Testmodus sind die gewählten Wahlschalter-Einstellungen aktiv.

**Testmodus nachträglich aktivieren**

1. Stellen Sie den Wahlschalter auf „Test“ [D2].
2. Drehen Sie den Wahlschalter zurück auf die gewünschte Helligkeitseinstellung.
  - Das Gerät befindet sich nun für 10 Minuten im Testmodus (Tagbetrieb, 2 Sekunden Nachlauf). Zusätzlich wird jede Erfassung durch schnelles Blinken der Status-LED angezeigt.
3. Nach Ablauf des Testmodus sind die gewählten Wahlschalter-Einstellungen aktiv.

Hinweis: Der Testbetrieb kann vor Ablauf der zehnjährigen Erstinbetriebnahme abgebrochen werden, indem der Lux-Wahlschalter auf „Test“ und anschließend wieder auf einen bestimmten Lux-Wert gestellt wird (Blinkmodus der roten LED ändert sich).

Hinweis: Wenn der Lux-Wahlschalter in der Stellung „Test“ belassen und nicht wieder zurückgedreht wird, deaktiviert sich das Gerät nach ca. 5 s.

**Weitere Informationen**  
Zur Ausführung zusätzlicher Funktionen muss das Gerät über die App oder die Weboberfläche des System Access Point parametrieren werden. Ausführliche Informationen zu Inbetriebnahme und Parametrierung entnehmen Sie dem Produkthandbuch. Das Firmware-Update erfolgt über die App Busch-/ABB-free@home® Next App oder dem System Access Point. Informationen zur Systemeinbindung siehe Systemhandbuch.

**Reset**

**Master-Reset über Wahlschalter**

1. Schalten Sie das Gerät für 10 Sekunden spannungsfrei.
2. Schalten Sie die Spannung wieder zu.
  - Innerhalb der nächsten 5 Minuten kann ein Master-Reset durchgeführt werden.
3. Stellen Sie den Wahlschalter auf „Reset“.
  - Nach 10 Sekunden fängt die rote LED für 5 Sekunden an zu blinken (1 Hz, Blink-Code Master-Reset-Phase 1).
  - Danach beginnt die LED für 5 Sekunden schnell zu blinken (2 Hz, Blink-Code Master-Reset Phase 2).
  - Anschließend geht die LED aus.
4. Drehen Sie den Wahlschalter nun aus der Stellung „Reset“ auf die gewünschte Nachlaufzeit.
  - Der Master-Reset wird durchgeführt.

Hinweis: Wenn der Nachlaufzeit-Wahlschalter [D3] in der Stellung „Reset“ belassen und nicht wieder zurückgedreht wird, deaktiviert sich das Gerät nach ca. 5 s und führt keinen Master-Reset aus.

**Master-Reset über App**  
Befolgen Sie die Anweisungen in der App.

**Kundenservice**  
Busch-Jaeger Elektro GmbH - Ein Unternehmen der ABB Gruppe, Freisenbergstraße 2, D-58513 Lüdenscheid, Tel.: +49 2351 956-1600; <https://BUSCH-JAEGER.de>

**Hinweis**  
Endnutzer sind verpflichtet, Elektro- und Elektronik-Altgeräte nicht im Hausmüll, sondern getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu entsorgen. Das regelmäßig abgebildete Symbol einer

durchgestrichenen Mülltonne weist auf diese Verpflichtung hin. Zur Rückgabe stehen in Ihrer Nähe kostenfreie Sammelstellen sowie ggf. weitere Annahmestellen für die Wiederverwendung der Geräte zur Verfügung. Vertreiber für Elektro- und Elektronikgeräte sowie Vertreiber von Lebensmitteln sind unter den in § 17 Abs. 1 und Abs. 2

ElektroG genannten Voraussetzungen verpflichtet, unentgeltlich Altgeräte zurückzunehmen. Sollte das Altgerät personenbezogene Daten enthalten, ist der Endnutzer vor der Abgabe selbst für deren Löschung verantwortlich. Endnutzer sind verpflichtet, Altbatterien und Altkumulatoren, die

nicht vom Altgerät umschlossen sind, sowie Lampen, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können, vor der Abgabe vom Altgerät zerstörungsfrei zu trennen und sie einer separaten Sammlung zuzuführen. Dies gilt nicht, wenn Altgeräte zur Wiederverwendung abgegeben werden.



6251/28-xxx-WL-xxx

FR IT ES

**Busch-Watchdog® PRO****Busch-Watchdog® 280° WL****DANGER**

Un contact direct ou indirect avec des pièces sous tension entraîne un passage de courant dangereux dans le corps. Ceci peut avoir pour conséquence un choc électrique, des brûlures ou la mort. Risque d'incendie en cas de travaux non conformes sur les pièces sous tension.



- Couper la tension du secteur avant le montage et le démontage !
- Confier les travaux sur le réseau 110 à 240 V uniquement au personnel qualifié.

**ATTENTION**

Risque d'endommagement de l'appareil.  
La lentille de l'appareil est sensible et risque d'être endommagée.  
- Ne pas appuyer sur la lentille de l'appareil.

**Utilisation conforme**

Les Busch-Watchdog® sont des détecteurs de mouvement à infrarouge passifs. Ils déclenchent les consommateurs raccordés via un relais temporisateur lorsqu'une source de chaleur se déplace dans la plage de détection. L'appareil est également utilisable à l'aide d'un bouton-poussoir. La commande et le réglage sont possibles sur l'appareil ou via l'application Busch-/ABB-free@home® Next App. Par ailleurs, l'appareil peut être utilisé comme un appareil flexTronics wireless. L'intégration dans un système sans fil Busch-/ABB-free@home® est également possible.

**Remarque**

Les Busch-Watchdog® ne sont pas des systèmes d'alarme anti-cambriolage ou anti-intrusion.

**Commande à distance et paramétrage**

La commande à distance et le paramétrage s'effectuent avec l'application Busch-/ABB-free@home® Next App dans sa version la plus récente.

**Déclaration de conformité**

La société Busch-Jaeger | ABB déclare par la présente que le type de système sans fil 6251/28-xxx-WL-xxx est conforme aux dispositions de la directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est consultable en scannant le code QR de la présente notice.

**Caractéristiques techniques**

Tension nominale	230 V AC ± 10 %, 50/60 Hz
Puissance de coupure	2300 W/VA
Puissance de coupure LEDi	400 VA
Puissance dissipée maximale	< 0,3 W
Lentille avant	280°
Capteurs horizontaux	280°
Capteur crépuscule	typ. 0,5 à 1.000 / ∞ Lux
Minuterie de mise à l'arrêt (secondes à minutes)	10 s à 30 min.
Impulsion de courte durée	<ul style="list-style-type: none"> <li>■ Durée d'impulsion (secondes) 1 s</li> <li>■ Durée de pause (secondes) 9 s</li> </ul>
Portée maximum (pour un montage à une hauteur de 2,5 m)	16 m de rayon
Température de fonctionnement	-25 °C à 55 °C
Type de protection	IP55
Protocole de transmission	<ul style="list-style-type: none"> <li>■ free@Home wireless (IEEE 802.15.4)</li> <li>■ Bluetooth Low Energy</li> </ul>
Fréquence de transmission	2,400 à 2,483 GHz
Puissance d'émission maximale	<ul style="list-style-type: none"> <li>■ WL (sans fil) &lt; 15 dBm</li> <li>■ Bluetooth LE (BLE) &lt; 10 dBm</li> </ul>

**Raccordement**

[A]	Raccordement standard
[B]	Avec touche contact normalement fermé : en marche pendant le temps de fonctionnement configuré.
[C]	Avec circuit d'extinction RC 6899(-500) et relais

**ATTENTION**

Veiller à respecter la polarité !

**ATTENTION**

Protection des extrémités dénudées  
- Ne pas retirer les embouts des câbles de l'appareil.

**Affectation des bornes**

[±]	Vert/jaune	[N]	Bleu
[L]	Marron	[I]	Gris

**Portée**

Consultez les graphiques [A1+A2] pour connaître la portée. Veillez à vous éloigner suffisamment des sources de chaleur.

**Emplacements de montage**

Une hauteur de montage de 2,5 m est recommandée.

**Montage**

- [A] Préparation au montage
- Si les parties supérieure et inférieure sont déjà enclenchées, enfoncez la découpe pour le démontage (X) à l'aide d'un tournevis et tournez la partie supérieure dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
  - Retirez avec précaution la partie supérieure.
- [B] Montage du socle
- Les dimensions de vissage du socle sont compatibles avec les trous éventuellement déjà présents sur les anciens Busch-Watchdog®.
  - N'utilisez pas de vis à tête fraisée pour le montage mural.
  - Montez le socle.
- [C] Raccordez l'appareil à l'alimentation secteur.
- [D] Emboîtez la partie supérieure de l'appareil sur le socle. Placez la partie supérieure de manière à ce que les repères se superposent. Tournez la partie supérieure dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce que vous l'entendiez s'enclencher.

**Remarque**

L'adaptateur angulaire 6851-EA/xxx (non fourni) est disponible pour le montage d'angle. L'adaptateur d'angle ne peut pas être associé au cadre décoratif rectangulaire Designrahmen.

**Remarque**

Les appareils communiquent par liaison radio. La portée dépend de la construction du bâtiment.

- Les murs ou les plafonds, notamment ceux dotés d'une armature en acier ou d'un revêtement métallique, limitent la portée.
- Les composants doivent se trouver à une distance d'au moins 1 m des émetteurs externes dont les signaux sont également à haute fréquence (par exemple des ordinateurs ou des systèmes audio et vidéo).

**Mise en service**

- [A] Modifiez la plage de détection latérale en tournant la tête de l'appareil.  
[B] Modifiez la portée en levant ou en baissant la tête de l'appareil (au moins 6 m).

[C] La réduction de la plage de détection est possible soit en collant avec précision la feuille fournie, soit via l'application.

**Mise en service sur l'appareil via le sélecteur**

L'appareil est initialement en mode test à la première mise sous tension, voir paragraphe « Test de fonctionnement/mode test ».

**Mise en service par code QR**

1. Suivez les instructions de l'application (ajouter l'appareil, scanner le code).
2. Scannez le code QR imprimé derrière la tête du capteur du Busch-Guard.

**Mise en service par Bluetooth (application) ou System Access Point**

Un appareil non programmé peut être mis en service à l'aide de l'application Busch-/ABB-free@home® Next App par Bluetooth® ou avec le System Access Point.

- Après la mise sous tension, l'appareil est automatiquement visible dans l'application pendant 30 minutes et en mode programmation. L'ouverture de session d'un appareil non programmé dans le système est possible à tout moment par Bluetooth®.
- Une ouverture de session via l'interface de mise en service du System Access Point est toujours possible pendant les 30 minutes qui suivent la mise sous tension.
  - Pendant cette période, l'appareil est en mode programmation.
  - Après la programmation de l'appareil via le System Access Point, le Bluetooth® est désactivé.

Un appareil déjà connecté doit être réinitialisé pour pouvoir passer à nouveau en mode programmation (voir la section « Réinitialisation »).

**Utilisation****Utilisation**

Pour utiliser cet appareil, nous recommandons de lire les instructions d'utilisation avancées (manuel du produit).

- Le code QR ou le lien QR (voir l'en-tête du présent guide de référence) vous permet d'accéder aux instructions d'utilisation avancées.

**[D1] Sélecteur**

[1]	Commutation indépendamment de la luminosité
[2]	Commutation lorsque le crépuscule est déjà avancé
[3]	Commutation en pleine obscurité
[4]	Impulsion de courte durée

**Mode Normal [D2+D3]**

Réglez les valeurs seuil de luminosité et temps de fonctionnement (durée d'activation de l'éclairage après la dernière détection).

L'impulsion de courte durée permet, par exemple, la commande de la manivelle d'escalier ou de la sonnette de la porte.

**Commande avec bouton-poussoir [E]**

En cas de commande avec un bouton-poussoir (touche contact normalement fermé), l'éclairage s'active pour la durée du temps de fonctionnement définie.

**Éléments de commande [F]**

	LED
	Démarrage de l'appareil après le retour de la tension si l'appareil se trouve à l'état d'usine et n'a pas encore été connecté à l'application. ■ LED bleue - clignote deux fois (1 Hz)
	Démarrage de l'appareil après le retour de la tension, si l'appareil a déjà été importé dans l'installation ou connecté à l'application ■ LED rouge - clignote deux fois (1 Hz)
	Pendant l'établissement de la connexion avec l'application ■ La LED bleue pulse (1 Hz)
	Identification de l'appareil via l'application ■ La LED bleue clignote rapidement pendant 20 secondes (5 Hz)
[1]	Détection de mouvement en mode test ■ LED rouge - clignote rapidement (5 Hz) Détection de mouvement en mode normal ■ LED rouge - clignote trois fois puis s'arrête pendant 3 s
	Marche/arrêt permanent (via l'application) ■ LED rouge - allumée en permanence
	Réinitialisation générale phase 1, 5 premières secondes (via le sélecteur) ■ LED rouge - clignote (1 Hz)
	Réinitialisation générale phase 2, 5 secondes suivantes (via le sélecteur) ■ LED rouge - clignote (2 Hz)
	Mise à jour du micrologiciel ■ LED violette - clignote (1 Hz) pendant toute la durée de la mise à jour

[2]	Lentille
[3]	Sélecteur temps de fonctionnement, impulsion de courte durée / réinitialisation
[4]	Sélecteur de valeur seuil de luminosité, mode test
[5]	Découpe pour le démontage

**Test de fonctionnement/mode test**

- L'appareil est initialement en mode test à la première mise sous tension.
  - Si les réglages d'usine (crépuscule 15 lx, temps de fonctionnement 3 min.) conviennent à votre test de fonctionnement, vous pouvez effectuer le test de fonctionnement et n'avez pas besoin d'apporter de modifications.
  - Pour apporter des modifications, vous pouvez adapter le temps de fonctionnement et la luminosité. Le mode test reste alors actif. Le mode test se désactive automatiquement après 10 minutes de fonctionnement.
  - À la fin du mode test, les réglages sélectionnés du sélecteur sont actifs.

**Activation ultérieure du mode test**

1. Réglez le sélecteur sur « Test » [D2].
2. Remettez le sélecteur sur le réglage de luminosité souhaité.
  - L'appareil se trouve alors en mode test pendant 10 minutes (utilisation de jour, temps de fonctionnement 2 secondes). Chaque détection est également signalée par un clignotement rapide de la LED d'état.
3. À la fin du mode test, les réglages sélectionnés du sélecteur sont actifs.

Remarque : le mode test peut être interrompu avant la fin des dix minutes de la première mise en service en plaçant le sélecteur lux sur « Test » puis à nouveau sur une valeur de lux déterminée (le mode clignotement de la LED rouge change).

Remarque : si le sélecteur lux est laissé en position « Test » et n'est pas ramené à sa position initiale, l'appareil se désactive au bout de 5 secondes.

**Informations complémentaires**

Pour exécuter des fonctions supplémentaires, l'appareil doit être paramétré via l'application ou l'interface Web du System Access Point. Vous trouverez des informations complètes sur la mise en service et le paramétrage dans le manuel du produit. La mise à jour du micrologiciel est réalisée par le biais de l'application Busch-/ABB-free@home® Next App ou du System Access Point.

Pour en savoir plus sur l'intégration du système, voir le manuel du système.

**Réinitialisation****Réinitialisation générale via le sélecteur**

1. Mettez l'appareil hors tension pendant 10 secondes.
2. Remettez sous tension.
  - Une réinitialisation générale peut être effectuée dans les 5 minutes qui suivent.
3. Réglez le sélecteur sur « Reset ».
  - Après 10 secondes, la LED rouge se met à clignoter pendant 5 secondes (1 Hz, code de clignotement réinitialisation générale phase 1).
  - Puis, la LED se met à clignoter rapidement pendant 5 secondes (2 Hz, code de clignotement réinitialisation générale phase 2).
  - Après cette étape, la LED s'éteint.
4. Tournez le sélecteur hors de la position « Reset » sur le temps de fonctionnement souhaité.
  - La réinitialisation générale est effectuée.

Remarque : si le sélecteur temps de fonctionnement [D3] est laissé en position « Reset » et n'est pas ramené à sa position initiale, l'appareil se désactive au bout de 5 secondes et n'effectue pas la réinitialisation générale.

**Réinitialisation générale via l'application**

Suivez les instructions de l'application.

**Service clientèle**

Busch-Jaeger Elektro GmbH - Une société du groupe ABB,  
Freisenbergstraße 2, D-58513 Lüdenscheid,  
Tél.: +49 2351 956-1600; www.BUSCH-JAEGER.de



6251/28-xxx-WL-xxx

PT SV NO

**Busch-Watchdog® PRO****Busch-Watchdog® 280° WL****PERIGO**

No caso de contacto direto ou indireto com peças condutoras de tensão, há uma perigosa passagem de corrente pelo corpo. As consequências podem ser choque elétrico, queimaduras ou a morte. No caso de trabalhos inadequados nas peças condutoras de tensão, existe o perigo de incêndio.



- Antes da montagem e desmontagem, desligar a tensão da rede!
- Somente o pessoal especializado deve executar os trabalhos na rede de 110 ... 240 V.

**ATENÇÃO**

Danos no aparelho.

A lente do aparelho é sensível e pode ficar danificada.

- Não prima a lente do aparelho.

**Utilização adequada**

Os Busch-Watchdog® são detetores de movimento por infravermelhos passivos. Comutam os consumidores conectados por meio de um temporizador quando as fontes de calor se movem dentro da área de detecção. O aparelho também pode ser operado através de um botão. A operação e a configuração podem ser realizadas no aparelho ou através da aplicação Busch-/ABB-free@home® Next App. Além disso, o aparelho pode ser operado como um aparelho sem fios da flexTronics. Também é possível a integração num sistema sem fios Busch-/ABB-free@home®.

**Nota**

Os Busch-Watchdog® não são alarmes contra roubo ou assalto.

**Controlo remoto e parametrização**

O controlo remoto e a parametrização são realizados através da aplicação Busch-/ABB-free@home® Next App na sua versão mais recente.

**Declaração de conformidade**

Através do presente documento, a Busch-Jaeger | ABB, declara que o tipo de sistema de rádio 6251/28-xxx-WL-xxx corresponde à diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaração de conformidade da UE está disponível sob o código QR neste manual.

**Dados técnicos**

Tensão da rede	230 V CA ± 10%, 50/60 Hz
Potência de comutação	2300 W/VA
Potência de comutação LEDi	400 VA
Dissipação de potência máxima	< 0,3 W
Lente frontal	280°
Deteção horizontal	280°
Sensor de crepúsculo	tip. 0,5 ... 1000/∞ Lux
Atraso de desconexão (segundos até minutos)	10 seg. ... 30 min
Impulso de curto prazo	
▪ Duração do impulso (segundos)	1 seg.
▪ Tempo de pausa (segundos)	9 seg.
Alcance máximo (Montagem a 2,5 m de altura)	16 m de raio
Temperatura de funcionamento	-25 °C ... 55 °C
Classe de proteção	IP55
Protocolo de transmissão	▪ free@Home wireless (IEEE 802.15.4) ▪ Bluetooth Low Energy
Frequência de transmissão	2,400 ... 2,483 GHz
Potência de emissão máxima	
▪ WL (wireless - sem fios)	< 15 dBm
▪ Bluetooth LE (BLE)	< 10 dBm

**Ligação**

[A]	Ligação padrão
[B]	Com o botão de abertura: Ligado, durante o tempo de funcionamento definido.
[C]	Com Supressor RC 6899(-500) e relé

**ATENÇÃO**

Observar a polaridade correta!

**ATENÇÃO**

Proteção das extremidades descarnadas

- Não retirar as ponteiros dos cabos do aparelho.

**Atribuição de terminais**

[≡]	Verde/amarelo	[N]	Azul
[L]	Castanho	[I]	Cinza

**Alcance**

Consultar o alcance nos gráficos [A1+A2]. Assegurar uma distância suficiente das fontes de calor.

**Locais de montagem**

Recomenda-se uma altura de montagem de 2,5 m.

**Montagem**

- [A] Preparação da montagem
- Se as partes superior e inferior já estiverem travadas, prima o entalhe para desmontagem (X) com uma chave de fendas e rode a parte superior no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio.
  - Remova cuidadosamente a parte superior.
- [B] Montagem da base
- As dimensões de aparafusamento da base são compatíveis com possíveis orifícios Busch-Watchdog® antigos existentes.
  - Não utilize parafusos escareados para montagem na parede.
  - Montar a base.
- [C] Ligue o aparelho eletricamente.
- [D] Encaixe a parte superior do aparelho na base. Coloque a parte superior de modo a que as marcações fiquem sobrepostas. Rode a parte superior no sentido dos ponteiros do relógio até encaixar com um clique audível.

**Nota**

Para montagem em canto, existe um adaptador de canto 6851-EA/xxx (não incluído no âmbito da entrega). O adaptador de canto não pode ser combinado com a estrutura decorativa retangular Designrahmen.

**Nota**

Os aparelhos comunicam por rádio. O alcance depende das condições estruturais.

- As paredes ou tetos, especialmente com armações de aço ou revestimentos de metal, limitam o alcance.
- A distância entre os componentes e outros aparelhos transmissores que também irradiam sinais de alta frequência (p. ex., computadores, sistemas de áudio e vídeo) deve ser, no mínimo, de 1 m.

**Colocação em funcionamento**

- [A] Altere a área de deteção lateral rodando a cabeça do aparelho.
- [B] Altere o alcance levantando ou baixando a cabeça do aparelho (pelo menos, 6 metros).
- [C] A área de deteção pode ser reduzida colando a película fornecida ou através da aplicação.

**Colocação em funcionamento através do interruptor seletor**

Inicialmente, o aparelho está no modo de teste quando a alimentação é ligada pela primeira vez, consulte a secção "Teste de ativação/modo de teste".

**Colocação em funcionamento através de código QR**

1. Siga as instruções na aplicação (adicionar aparelho, ler o código).
2. Digitalize o código QR impresso na parte traseira da cabeça do sensor do Busch-Wächter.

**Colocação em funcionamento via Bluetooth (aplicação) ou System Access Point**

Um aparelho que não tenha sido programado, é colocado em funcionamento através da aplicação Busch-/ABB-free@home® Next App utilizando o Bluetooth® ou o System Access Point.

- Após a ligação da energia, o aparelho fica automaticamente visível na aplicação durante 30 minutos e entra no modo de programação. Um aparelho que não tenha sido programado pode fazer o login no sistema em qualquer altura através do Bluetooth®.
- É possível fazer o login através da superfície de colocação em funcionamento do System Access Point 30 minutos após o fornecimento de energia.
  - O aparelho encontra-se no modo de programação durante este período.
  - Depois do aparelho ter sido programado através do System Access Point, o Bluetooth® é desativado.

Um aparelho já registado tem de ser reposto, para que possa ser colocado novamente no modo de programação: (consulte a secção "Reset").

**Operação**

**Operação**  
Para a operação deste aparelho, recomendamos o manual de instruções complementar (manual do produto).

- É possível aceder ao manual de instruções complementar através do código QR ou link QR, consulte o cabeçalho neste guia rápido.

**[D1] Interruptor seletor**

[1]	Comutação em qualquer luminosidade
[2]	Comutação com crepúsculo avançado
[3]	Comutação no escuro
[4]	Impulso de curto prazo

**Operação normal [D2+D3]**

Defina os valores do limite de luminosidade e tempo de seguimento (tempo de ligação da iluminação após a última deteção). O impulso de curta duração é utilizado para controlar, p. ex., temporizadores de luz de escadas ou campainhas de portas.

**Operação com botão [E]**

Quando operada com um botão (botão de abertura), a iluminação é ligada durante o tempo de seguimento definido.

**Elementos de comando [F]**

	<b>LED</b>
	Iniciar o aparelho depois da energia ser restaurada caso o aparelho esteja nas definições de fábrica e ainda não tiver sido ligado à aplicação <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LED azul - pisca duas vezes (1 Hz)</li> </ul>
	Iniciar o aparelho depois da energia ser restaurada caso o aparelho já tenha sido lido no sistema ou ligado à aplicação <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LED vermelho - pisca duas vezes (1 Hz)</li> </ul>
	Durante o estabelecimento da conexão com a aplicação <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LED azul pulsa (1 Hz)</li> </ul>
	Identificação do aparelho via aplicação <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LED azul pisca rapidamente durante 20 segundos (5 Hz)</li> </ul>
[1]	Deteção de movimento no modo de teste <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LED vermelho - pisca rapidamente (5 Hz)</li> </ul> Deteção de movimento no modo normal <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LED vermelho - pisca três vezes e depois pausa por 3 seg.</li> </ul>
	Permanentemente ligado/desligado (através da aplicação) <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LED vermelho - fica permanentemente aceso</li> </ul>
	Fase 1 do master reset, primeiros 5 segundos (através de interruptor seletor) <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LED vermelho - pisca (1 Hz)</li> </ul>
	Fase 2 do master reset, seguintes 5 segundos (através de interruptor seletor) <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LED vermelho - pisca (2 Hz)</li> </ul>
	Atualização do firmware <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ LED violeta – pisca (1 Hz) durante toda a atualização</li> </ul>

[2]	Lente
[3]	Interruptor seletor do tempo de seguimento, impulso de curta duração/reset
[4]	Valor limite de luminosidade do interruptor seletor, modo de teste
[5]	Entalhe para desmontagem

**Teste de ativação/modo de teste**

- Inicialmente, o aparelho está em modo de teste quando a alimentação é ligada pela primeira vez.
  - Se as configurações de fábrica (crepúsculo 15 lx, 3 min. de tempo de seguimento) forem adequadas para o seu teste de ativação, poderá realizar o teste de ativação e não será necessário fazer qualquer alteração.
  - Se desejar fazer alterações, pode ajustar o tempo de seguimento e o brilho em conformidade. O modo de teste permanece ativo. O modo de teste é desativado automaticamente após 10 minutos de operação.
  - Após a expiração do modo de teste, as definições do seletor selecionado ficam ativas.

**Ativar o modo de teste mais tarde**

1. Coloque o interruptor seletor em "Teste" [D2].
2. Volte a rodar o interruptor seletor para a configuração de luminosidade desejada.
  - O aparelho encontra-se agora em modo de teste durante 10 minutos (funcionamento diurno, 2 segundos ultrapassados). Adicionalmente, cada deteção é indicada por um piscar rápido dos LED de estado.
3. Após a expiração do modo de teste, as definições do seletor selecionado ficam ativas.

Nota: O modo de teste pode ser cancelado antes de decorridos dez minutos do período inicial de colocação em funcionamento, colocando o interruptor seletor de lux na posição "Teste" e, em seguida, novamente num valor lux específico (modo intermitente do LED vermelho altera-se).

Nota: Se o interruptor seletor de lux for deixado na posição "Teste" e não voltar a ser rodado, o aparelho fica inativo após aprox. 5 seg.

**Informações adicionais**

Para realizar funções adicionais, o aparelho deve ser parametrizado através da aplicação ou da interface web do ponto de acesso do sistema. Par informações detalhadas sobre a colocação em funcionamento e a parametrização, consulte o manual do produto. A atualização do firmware é feita através da aplicação Busch-/ABB-free@home® Next App ou do System Access Point.

Informações sobre a conexão do sistema, consulte o manual do sistema.

**Reset****Master reset através de interruptor seletor**

1. Desligue a tensão do dispositivo durante 10 segundos.
2. Ligue novamente a tensão.
  - Pode ser efetuado um master reset nos próximos 5 minutos.
3. Coloque o interruptor seletor em reset.
  - Após 10 segundos, o LED vermelho começa a piscar durante 5 segundos (1 Hz, código de intermitência da fase 1 do master reset).
  - De seguida, o LED começa a piscar rapidamente durante 5 segundos (2 Hz, código de intermitência da fase 2 do master reset).
  - De seguida, o LED desliga-se.
4. Rode agora o interruptor seletor da posição "Reset" para o tempo de seguimento desejado.
  - O Master-Reset é executado.

Nota: Se o interruptor seletor do tempo de seguimento [D3] for deixado na posição "Reset" e não voltar a ser rodado, o aparelho fica inativo após aprox. 5 seg. e não realizar um master reset.

**Master reset através da aplicação**

Siga as instruções na aplicação.

**Serviço ao cliente**

Busch-Jaeger Elektro GmbH - Uma empresa do grupo ABB, Freisenbergstraße 2, D-58513 Lüdenscheid, Tel.: +49 2351 956-1600; www.BUSCH-JAEGER.de









6251/28-xxx-WL-xxx

RU CZ SK

**Busch-Watchdog® PRO****Busch-Wächter® 280° WL****ОПАСНО!**

При прямом или косвенном контакте с токоведущими деталями происходит опасное протекание тока через тело человека. Последствиями этого могут быть электрический шок, ожоги или смерть. При ненадлежащем выполнении работ на токоведущих деталях существует опасность возгорания.

- Перед монтажом или демонтажом оборудования отключить питание!
- К работам с сетями 110–240 В допускаются только специалисты.

**ВНИМАНИЕ**

Опасность повреждения устройства.  
Линза устройства крайне чувствительна и может быть повреждена.  
– Не нажимайте на линзу устройства.

**Использование по назначению**

Busch-Wächter® представляет собой пассивный инфракрасный датчик движения. Устройство включает подключенные через замедляющее звено потребители, когда в зоне действия датчика фиксируется перемещение источников тепла. Также устройством можно управлять при помощи выключателя.

Для управления устройством и его настройки используется приложение Busch-/ABB-free@home® Next App. Кроме того, устройство может работать как компонент flexTronics wireless. Также возможна интеграция в беспроводную систему Busch-/ABB-free@home®.

**Указание**

Устройства Busch-Wächter® не являются датчиками взлома или нападения.

**Дистанционное управление и настройка**

Дистанционное управление и настройка осуществляются с помощью текущей версии приложения Busch-/ABB-free@home® Next App.

**Декларация соответствия**

Настоящим фирма Busch-Jaeger заявляет, что радиосистема типа 6251/28-xxx-WL-xxx соответствует требованиям Директивы 2014/53/ЕС. С полным текстом декларации соответствия стандартам ЕС можно ознакомиться, отсканировав QR-код из данного руководства.

**Технические характеристики**

Номинальное напряжение	230 В AC ± 10%, 50/60 Гц
Коммутационная способность	2300 Вт/В-А
Коммутационная способность при работе с LEDi	400 В-А
Макс. мощность потерь	< 0,3 Вт
Фронтальная линза	280°
Регистрация движения в горизонтальной плоскости	280°
Сумеречный датчик	тип. 0,5 ... 1000 / ∞ люкс
Задержка выключения (от нескольких секунд до нескольких минут)	10 с ... 30 мин
Кратковременный импульс	1 с
<ul style="list-style-type: none"> <li>■ Продолжительность импульса (секунды)</li> <li>■ Пауза (секунды)</li> </ul>	9 с
Максимальная зона действия (монтаж на высоте 2,5 м)	в радиусе 16 м вокруг устройства
Рабочая температура	–25...55 °С
Степень защиты	IP55
Протокол передачи данных	<ul style="list-style-type: none"> <li>■ free@Home wireless (IEEE 802.15.4)</li> <li>■ Bluetooth Low Energy</li> </ul>
Частота связи	2,400–2,483 ГГц
Максимальная излучаемая мощность	< 15 дБм
<ul style="list-style-type: none"> <li>■ WL (wireless)</li> <li>■ Bluetooth LE (BLE)</li> </ul>	< 10 дБм

**Подключение**

[A]	Стандартное подключение
[B]	С кнопкой-размыкателем: ВКЛ, на заданное время ожидания.
[C]	С RC-компенсатором 6899(-500) и реле

**ВНИМАНИЕ**

Соблюдать полярность!

**ВНИМАНИЕ**

Защита участков со снятой изоляцией  
– Не снимать оконечные гильзы с проводов устройства.

**Назначение клемм**

[+]	зеленый/желтый	[N]	Синий
[L]	Коричневый	[I]	Серый

**Дальность действия**

Дальность действия указана на схемах [A1+A2]. Устанавливайте устройство на достаточном удалении от источников тепла.

**Места монтажа**

Рекомендованная высота установки составляет 2,5 м.

**Монтаж**

- [A] Подготовка к монтажу
- Если верхняя и нижняя часть уже соединены, вдавите отверткой вырез для демонтажа (X) и поверните верхнюю часть против часовой стрелки.
  - Осторожно снимите верхнюю часть.
- [B] Монтаж цоколя
- Крепежные размеры цоколя совместимы с отверстиями для старого устройства Busch-Wächter®, если они есть.
  - При настенном монтаже не используйте винты с потайной головкой.
  - Смонтируйте цоколь.
- [C] Выполните электрическое подключение устройства.
- [D] Защелкните верхнюю часть устройства на цоколе.  
Устанавливайте верхнюю часть так, чтобы отметки находились одна над другой. Поверните верхнюю часть по часовой стрелке так, чтобы она зафиксировалась с хорошо слышимым щелчком.

**Указание**

Для монтажа в углу предусмотрен угловой адаптер 6851-EA/xxx (не входит в комплект поставки). Угловой адаптер несовместим с прямоугольной декоративной рамкой Designrahmen.

**Указание**

Устройства обмениваются данными по радиоканалу. Дальность действия зависит от архитектурных особенностей.

- Стены или потолки, особенно с металлической арматурой или обшивкой, ограничивают дальность действия.
- Расстояние между компонентами и внешними передающими устройствами, излучающими высокочастотные сигналы (например, компьютерами, аудио- и видео-устройствами) должно быть не меньше 1 м.

**Ввод в эксплуатацию**

- [A] Боковая зона действия регулируется вращением головки устройства.
- [B] Дальность действия регулируется подъемом или опусканием головки устройства (не менее 6 м).
- [C] Уменьшить дальность действия можно, наклеив прилагающуюся пленку или используя настройки приложения.

**Ввод в эксплуатацию с помощью регуляторов**

Изначально после первой подачи питания устройство переходит в режим тестирования, см. раздел «Проверка срабатывания/режим тестирования».

**Ввод в эксплуатацию с помощью QR-кода**

1. Следуйте указаниям в приложении (добавление устройства, сканирование кода).
2. Отсканируйте QR-код, напечатанный на задней стенке сенсорной головки датчика Busch.

**Ввод в эксплуатацию по Bluetooth (через приложение) или с помощью точки доступа System Access Point**

Незапрограммированные устройства вводятся в эксплуатацию через приложение Busch-/ABB-free@home® Next App по Bluetooth® oder или через точку доступа System Access Point.

- После подачи напряжения устройство на 30 минут становится видно в приложении и переходит в режим программирования. Зарегистрировать незапрограммированное устройство в системе по Bluetooth® можно в любой момент.
- Однако регистрация через пусконаладочный интерфейс System Access Point возможна только в течение 30 минут после подачи питания.
  - В этот период устройство находится в режиме программирования.
  - После регистрации устройства через System Access Point протокол Bluetooth® отключается.

Для повторного перевода зарегистрированного устройства в режим программирования необходимо выполнить его сброс (см. раздел «Сброс»).

**Управление****Управление**

- Для ознакомления с процессом управления устройством рекомендуем расширенное руководство по эксплуатации (технический справочник).
- Чтобы получить расширенное руководство, можно воспользоваться QR-кодом или QR-ссылкой, см. «шапку» настоящей краткой инструкции.

**[D1] Регулятор**

[1]	Включение при любой освещенности
[2]	Включение в заключительной фазе сумерек
[3]	Включение в темноте
[4]	Кратковременный импульс

**Режим нормальной работы [D2+D3]**

Установите предельные значения яркости и время ожидания (как долго освещение будет оставаться включенным после последней регистрации движения).

Кратковременный импульс используется для управления например, таймером лестничного освещения или дверным звонком.

**Управление с помощью клавиши [E]**

При управлении с помощью клавиши (выключатель с размыкающим контактом) освещение включается на заданное время ожидания.

**Элементы управления [F]**

[1]	<b>Индикатор</b>
	Запуск устройства после восстановления питания, когда устройство еще находится в состоянии «с завода» и не сопряжено с приложением. ■ Синий индикатор - мигает дважды (1 Гц)
	Запуск устройства после восстановления питания, когда устройство уже было интегрировано в систему и сопряжено с приложением. ■ Красный индикатор - мигает дважды (1 Гц)
	В процессе сопряжения с приложением ■ Синий индикатор пульсирует (1 Гц)
	Идентификация устройства в приложении ■ Синий индикатор быстро мигает (5 Гц) в течение 20 секунд
	Обнаружение движения в режиме тестирования ■ Красный индикатор - мигает быстро (5 Гц)
	Обнаружение движения в обычном режиме ■ Красный индикатор - мигает трижды, затем пауза 3 с
	Перманентно включен/выключен (через приложение) ■ Красный индикатор - горит, не мигая
	Мастер-сброс (с помощью регулятора), этап 1, первые 5 секунд ■ Красный индикатор - мигает (1 Гц)
	Мастер-сброс (с помощью регулятора), этап 2, следующие 5 секунд ■ Красный индикатор - мигает (2 Гц)
Обновление прошивки ■ Фиолетовый индикатор - мигает (1 Гц), пока обновляется прошивка	

[2]	Линза
[3]	Регулятор времени ожидания, кратковременного импульса/сброса
[4]	Регулятор предельной освещенности, режима тестирования
[5]	Выемка для демонтажа

**Проверка срабатывания/режим тестирования**

- Изначально после первой подачи питания устройство переходит в режим тестирования.
  - Если вас устраивают заводские настройки (сумерки 15 лк, время ожидания 3 мин) можно выполнить проверку срабатывания, не внося никаких изменений.
  - Если необходимо, можно настроить время ожидания и уровень освещенности. При этом режим тестирования остается активен. Режим тестирования автоматически отключится через 10 минут работы.
  - После выхода из режима тестирования вступают в силу выбранные установки регуляторов.

**Принудительное включение режима тестирования**

1. Переведите регулятор в положение «Test»[D2].
2. Поверните регулятор в положение, соответствующее требуемому уровню освещенности.
  - Устройство на 10 мин перейдет в режим тестирования (дневной режим, время ожидания 2 секунды). Дополнительно об обнаружении движения сигнализирует быстрое мигание индикатора состояния.
3. После выхода из режима тестирования вступают в силу выбранные установки регуляторов.

Указание: выйти из режима тестирования можно до истечения десяти минут, установив регулятор Lux в положение «Test», а затем на определенное значение освещенности (режим мигания красного индикатора изменится).

Указание: если оставить регулятор в положении «Test», устройство отключится через 5 с.

**Дополнительная информация**

Для использования дополнительных функций необходимо настроить устройство через приложение или интерфейс точки доступа System Access Point. Подробная информация по вводу в эксплуатацию и настройке параметров содержится в руководстве к изделию. Обновление прошивки осуществляется через приложение «Busch-/ABB-free@home® Next App» или точку доступа System Access Point. Информацию об интеграции в систему см. в руководстве пользователя.

**Сброс****Мастер-сброс с помощью регулятора**

1. Обесточьте устройство на 10 секунд.
2. Снова подайте напряжение.
  - В течение следующих 5 минут можно выполнить мастер-сброс.
3. Установите регулятор в положение «Reset».
  - Через 10 секунд начнет мигать красный индикатор и будет продолжать мигать в течение 5 секунд (с частотой 1 Гц) (код индикации «мастер-сброс, этап 1»).
  - Затем индикатор будет быстро мигать в течение 5 секунд (частота мигания 2 Гц, код индикации «мастер-сброс, этап 2»).
  - После этого индикатор погаснет.
4. Теперь поверните регулятор из положения «Reset» на требуемое значение времени ожидания.
  - Будет выполнен мастер-сброс.

Если оставить регулятор времени ожидания [D3] в положении «Reset», устройство отключится через 5 с без выполнения мастер-сброса.

**Мастер-сброс через приложение**

Следуйте указаниям в приложении.

**Обслуживание клиентов**

Busch-Jaeger Elektro GmbH - Предприятие группы ABB,  
Freisenbergstraße 2, D-58513 Lüdenscheid  
(Люденшайд, Германия).  
Тел: +49 2351 956-1600; www.BUSCH-JAEGER.de



6251/28-xxx-WL-xxx

ZH GR TR

**Busch-Watchdog® PRO****Busch-Watchdog® 280° WL****危险**

- 直接或间接接触导电部件时，会导致触电危险。可能造成电击、灼伤或死亡。在导电零件上进行不正确的操作时存在火灾危险。
- 安装和拆卸前应先断开电源电压！
  - 仅可由专业人员在 110 ... 240 V 电网上进行作业。

**注意**

设备损坏。  
设备镜头易损，可能被损坏。  
– 禁止按压设备镜头。

**按规定使用**

Busch-Watchdog® 是被动式红外线运动检测器。当检测范围内有热源移动时，通过定时元件打开所连接的负载。此设备也可通过按键操作。操作和设置可在设备上或通过应用程序 Busch-/ABB-free@home® Next App 进行。此外可以将设备用作 flexTronics wireless 设备运行。也可以集成在 Busch-/ABB-free@home® 无线系统中。

**提示**

Busch-Watchdog® 并非入侵或突袭报警器。

**远程控制 and 参数设置**

远程控制 and 参数设置通过最新版本 of App Busch-/ABB-free@home® Next App 进行。

**符合性声明**

Busch-Jaeger | ABB 在此声明，6251/28-xxx-WL-xxx 型无线电设备满足欧盟无线电设备指令 2014/53/EU 的要求。欧盟符合性声明的完整文本可通过本手册中的二维码获取。

**技术数据**

额定电压	230 V AC ± 10%, 50/60 Hz
控制功率	2300 W/VA
控制功率 LEDi	400 VA
最大功率损耗	< 0.3 W
前端镜头	280°
水平探测	280°
昏暗传感器	典型值: 0.5 ... 1000 / ∞ Lux
关闭延时 (数秒至数分钟)	10 秒 ... 30 分钟
短时脉冲	
▫ 脉冲持续时间 (秒)	1 s
▫ 间隔时间 (秒)	9 s
最大有效范围 (安装高度 2.5 m)	半径 16 m
工作温度	-25 °C ... 55 °C
防护等级	IP55
传输协议	▫ free@Home wireless (IEEE 802.15.4) ▫ 蓝牙低功耗
传输频率	2.400 ... 2.483 GHz
最大发射功率	
▫ WL (无线)	< 15 dBm
▫ Bluetooth LE (BLE)	< 10 dBm

**连接**

[A]	标准连接
[B]	带常闭按键： 在设置的运行时间期间接通。
[C]	带 RC 猝熄电路 6899(-500) 和继电器

**注意**

请确保极性正确！

**注意**

保护绝缘接地  
– 不得拆除设备电缆上的芯线套管。

**端子分配**

[+] 绿色/黄色	[N] 蓝色
[L] 棕色	[I] 灰色

**有效范围**

参见图 [A1+A2] 中的有效范围。确保与热源保持足够的距离。

**安装地点**

建议的安装高度为 2.5 m。

**安装**

- [A] 安装准备
- 如果上下部分已经锁定，用螺丝刀按住拆卸凹槽 (X)，然后逆时针旋转上部。
  - 小心地取下上部。
- [B] 安装底座
- 底座螺纹尺寸与旧款 Busch-Watchdog® 的现有孔位兼容。
  - 在墙上安装时禁止使用沉头螺栓。
  - 安装底座。
- [C] 进行设备的电气连接。
- [D] 将设备上部嵌入底座上。放置设备上部时，确保标记上下重叠。顺时针旋转上部，直至听到其卡止的声音。

**提示**

安装在转角时可使用转角适配器 6851-EA/xxx (未包含在供货范围内)。转角适配器无法与矩形装饰框 Designrahmen 组合使用。

**提示**

设备通过无线电通信。  
有效范围与建筑结构有关。

- 墙壁或天花板，尤其是带钢筋或金属饰板处，会限制有效范围。
- 组件与同样发射高频信号的外部发射设备 (例如电脑、音频和视频装置) 之间的距离应至少为 1 m。

**调试**

- [A] 通过旋转设备头更改侧面探测范围。  
[B] 通过升高或降低设备头 (至少 6 米) 更改有效范围。  
[C] 可通过粘贴随附的薄膜或通过应用程序限制探测范围。

**在设备上通过选择开关进行调试**

首次接通电源时，设备最初处于测试模式，参见“试运行/测试模式”部分。

**通过二维码调试**

1. 请按照应用程序中的说明操作 (添加设备、扫描代码)。
2. 扫描印在 Busch-Watchdog 传感器头背面的二维码。

**通过 Bluetooth (App) 或 System Access Point 调试**

未示教的设备通过应用程序 Busch-/ABB-free@home® Next App 使用蓝牙® 或通过 System Access Point 启动。

- 接通电源后，设备会自动在应用程序中显示 30 分钟，并进入示教模式。未示教的设备可随时通过蓝牙® 在系统上注册。
- 通电 30 分钟后可通过 System Access Point 的调试界面进行注册。
  - 在此期间，设备处于示教模式。
  - 通过 System Access Point 示教设备后，蓝牙® 被禁用。

已经注册的设备必须首先复位，然后才能重新进入示教模式 (参见“复位”章节)。

**操作****操作**

- 对于设备的操作，我们建议使用详细的使用说明书 (产品手册)。
- 详细的使用说明书请通过二维码或链接获取，参见本简要说明书的开头。

**[D1] 选择开关**

[1]	在任意亮度下都接通
[2]	在昏暗状态下接通
[3]	在黑暗状态下接通
[4]	短时脉冲

**正常模式 [D2+D3]**

设置亮度极限值和运行时间 (最后一次探测后照明装置的接通时间) 的数值。

短时脉冲用于控制楼道灯定时开关或门铃等。

**使用按键 [E] 操作**

使用按键 (常闭按键) 操作时，照明装置在设置的运行时间内开启。

**操作元件 [F]**

	<b>LED</b>
	设备处于出厂设置且尚未连接到应用程序，在恢复供电后启动设备 ▫ 蓝色 LED - 闪烁两次 (1 Hz)
	设备已经读入系统或连接到应用程序，在恢复供电后启动设备 ▫ 红色 LED - 闪烁两次 (1 Hz)
	与应用程序建立连接期间 ▫ 蓝色 LED 脉冲 (1 Hz)
	通过应用程序识别设备 ▫ 蓝色 LED 快速闪烁 20 秒 (5 Hz)
	测试模式中的运动检测 ▫ 红色 LED - 快速闪烁 (5 Hz)
	正常模式中的运动检测 ▫ 红色 LED - 闪烁三次然后暂停 3 s
	始终开启/关闭 (通过 App) ▫ 红色 LED - 长亮
	主复位阶段 1，前 5 秒 (通过选择开关) ▫ 红色 LED - 闪烁 (1 Hz)
	主复位阶段 2，后 5 秒 (通过选择开关) ▫ 红色 LED - 闪烁 (2 Hz)
	固件更新 ▫ 紫色 LED - 在整个更新过程中闪烁 (1 Hz)
[1]	

[2]	镜头
[3]	运行时间选择开关，短脉冲/复位
[4]	亮度极限值选择开关，测试模式
[5]	拆卸用凹槽

**试运行/测试模式**

- 首次接通电源时，设备最初处于测试模式。
  - 如果出厂设置 (昏暗 15 lx, 3 分钟运行时间) 适合您的试运行，则可以进行试运行，无需任何更改。
  - 如果想要更改，可以相应地调整运行时间和亮度。测试模式保持激活状态。运行 10 分钟后，测试模式自动禁用。
  - 测试模式结束后，所选选择开关设置激活。

**后续激活测试模式**

1. 将选择开关置于“Test” [D2]。
2. 将选择开关转回到所需的亮度设置。
  - 现在设备处于测试模式 10 分钟 (白天模式，2 秒延迟运行)。另外通过 LED 状态指示灯的快速闪烁显示每次探测。
3. 测试模式结束后，所选选择开关设置激活。

注意：可在十分钟初始调试时间结束前取消测试模式，方法是将 Lux 选择开关设置为“Test”，然后重新设置特定的 Lux 值 (红色 LED 的闪烁模式发生改变)。

注意：如果将 Lux 选择开关留在“Test”位置且未再返回，则设备在 5 s 后禁用。

**详细信息**

要执行附加功能，必须通过应用程序或 System Access Point 的网络界面对设备进行参数设置。有关调试和参数设置的详细信息，请参阅产品手册。通过应用程序 Busch-/ABB-free@home® Next App 或 System Access Point 进行固件升级。  
关于系统连接的信息请参见系统手册。

**复位****通过选择开关进行主复位**

1. 关断设备电压 10 秒。
2. 重新接通电压。
  - 在接下来的 5 分钟之内可进行主复位。
3. 将选择开关置于“Reset”。
  - 10 秒后，红色 LED 开始闪烁 5 秒 (1 Hz) (主复位阶段 1 闪烁代码)。
  - 然后 LED 开始快速闪烁 5 秒钟 (2 Hz) (主复位阶段 2 闪烁代码)。
  - 然后 LED 熄灭。
4. 将选择开关从“Reset”位置旋转至所需运行时间。
  - 执行主复位阶段。

注意：如果将选择开关 [D3] 留在“Reset”位置且未再返回，则设备在约 5 s 后禁用且不会执行主复位。

**通过应用程序进行主复位**

请按照应用程序中的说明操作。

**客户服务**

Busch-Jaeger Elektro GmbH - ABB 集团旗下企业，  
Freisenbergstraße 2, D-58513 Lüdenscheid,  
电话: +49 2351 956-1600; www.BUSCH-JAEGER.de

